‘ @Pﬂ‘.ﬂ.l' L THPM

NOADS,
rkogn 14-A8iva e w5 i TnA : 210.64.52.777

AMNOAYTHPIEZ EZETAZEIZ " TAZHZ
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APXEXZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ
MAOHMA EMIAOINHZ IN'A OAEZ TIZ KATEYOYNZEIZ
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TPEXOUOEG TIMEG Tipwv (%) oTA0EPEG TIMEG
2002 900 100 900
2003 1.100 110 1.000
2004 1.694 121 1.400
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A1 a. Etre1dn o1 ouvTteAeoTEG TNG ETTIXEIPNONG OIAKPiIVOVTAI 08 OTABEPOUG Kal JETARANTOUG,
n €TTixeipnon AeIToupyei oTn Bpaxuxpovia TTepiodo.
B. Eeidn) 6tav n emixeipnon dev mapayel dev £xel METARANTO TTapd POvo oTaBepd

KOOTOG TTPOKUTITEI OTI N AMOIBA TOU OTABEPOU OUVTEAEDTN gival 0 =2
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(yia Q=0 1oxuel FC=TC).
Etre1dni n emyxeipnon atmaoxoAei éva uévo petaBAnTd cuvteAeoTn ioxuel VC=WL
lNa L=1 ka1 Q=4 1oxvel : TC=FC+VC < VC=TC-FC < VC=80-20=60

VC=WL<:>W=VTC=6—1O=60

A2 O1 350 xpnuatikég povadeg BpiokovTal aVAPECT OTOUG CUVOUAOUOUG :

L Q TC
5 50 320
6 30 380
mc = ATC _ 380-320 :@:G.Apa 6=0073%0  360_6Qx =30 < Qx =55
AQ 60-50 10 60 — Qx

Emouévwg TC=350 yia Q=55

A3 TNa va KaTAoKEUAOTEI O TTiVOKAG TTPOCQPOPAC TTPETTEI VA UTTOAOYIOTOUV Ta ueyédn AVC
kar MC .

AVC ., ATC
Q TC FC VC AVC MC AQ n AQ
0 20 20 0 - -
4 80 20 60 15 15
10 140 20 120 12 10
20 200 20 180 9 6
33 260 20 240 7,2 4,6
50 320 20 300 6 3,5
60 380 20 360 6 6
66 440 20 420 6,3 10
VC

VC=TC-FC , AVC=6

O Tmrivakag TTpoo@opdg TTPOKUTITEI ATTO TO avepxOuevo TuAMa Tou MC TTou gival ioco N
peyaAUTepo atmd 1o AVC . ETTopévwg o TTivakag TTpo0@opdg cival

P Qs

6 60

10 66

A4 a. H ayopaia Tpoo@opd Ba 1couTal ue Qsayop. =100Qs. Apa
P Qsayop.=Q100
6 6.000
10 6.600
B. P Qsayop. Qpayop

6 6.000 Qp = 12.000 - 1.000 - 6 = 6.000
10 6.600 Qp =12.000 - 1.000 - 10 = 2.000

Apa Py =6 ka1 Qo = 6.000



